HEIPAMATIKO AYKEIO EYAITEAIKHXE XXOAHX XMYPNHX
B’ AYKEIOY

MoaOng/Madntplo LTV CR—
Hpepopnvia [Q]TT37:) R—

Epyootnplokn Acknon omotonmong Tov NAEKTPIKOD TESI0V petay 6v0
TOPAAINAOV NAEKTPOOLOV

1. XTOXOX :

2T0X0C OWTOV TOL TEWPAROTOS EVOL 1| OMTOTUTTMOCT] TOL MAEKTPIKOV TESIOL avApEsH GE OVO
mopdAnio evBvypoppa niextpodio. H amotdmmon og avtiv v ddtaln yivetor £upeca pEG® ™G
HETPNOTG SLOPOPMY SLVOLIKOD KoL Oyl HECM TG LETPNONS TG £vioong Tov mediov. Emiong og avt) mv
GOKNON LEAETOVLE TIG IGOSVVOIKES YPOUUES TOL ONULOVPYOVLEVOD TTESIOV, EAEYYOVE TNV 10XV TNG GXEONG
E =V /7 xou mopatmpovpe v HeToSOAT TG CLUUETPIOG TOV eSOV 6TOL GKpa TV NAEKTPOSIWV.

2. YAIKA :

INo v ektédeon tov mepapoTog xpetdiletor To e101KO TAAGTIKO d0YElo (EPEENG «TAOGTIKO TTESTO»)
TOL amEIKOVICETON OV EKOVAL 1, TPOPOOOTIKO GUVEXOVG PELLATOC KoL YNPLOUKO TOADUETPO (EIKOVOL 2).

Ewova 1. H merpopotiki cvokeun

3. HEIPAMATIKO MEPOX :

1. Tepilovpe T0 MAOGTIKO TEIO e TEPiTOV 2 mm VvEPO.
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2. TomoBetobpe o11g VIOdoYEG To  €VOVYPOUHO MAEKTPOSIOL KOl TO OTEPEDVOLUE UE
™ Ponbewn tov koyModv wote vo. améyovv petaly tovg 10 ekarootd. (ITPOXOXH! H
0nmOOTUGT] OVANESH GE 0V0 OO0y IKES Ypappés eivan 0,5 cm.)

3. Tlpocéyovpe dote Kot To 00V0 NAEKTPOOIL VAL EPATTOVTIOL GTNV EMPAVELN TOV
vepoV. Ze mepinTmon mov dev epanTovTal TEAEimg TpocBEétovpe Alyo vepd akdua.

4. Tvvoéovpe To OVO TMOPAAANAQ MAEKTPOdIL pHE TOLG  TWOAOVLS  TPOPOSOTIKOV
ouveyolg pevpatog pe taon S5 Volt (Ilpocoyn oty moiwkodtnto. To KOADI0 amd TOV
HoOpO aKPOOEKTN TOL TPOPOSOTIKOL GTO GNUEio A).

5. Mpogtowdlovpe 10 YNEwkd TOADUETPO OOCTE VO UTOPOVUE VO UETPCGOVUE
ocvveyn téon (0 - 20 V).

6. TomoBetobpe 10 pAOPO 0KPOOEKTN ©TO onueio A ko tov kOkkivo oto B (ta
onueia A xou B givon ta cuvopilaxkd onueio peta&d Tmv nAEKTpodiny).

7. Metpoope to dvvouko V ota onueio I'y, A, E, Z ki kota pikog e ypoppns AB
o€ 6y£6n e T0 OVVOIKO 6710 onueio A (gwkova 3). Ta onueio anéyovv petald Tovg avd
ovo 1 cm (dnA. 6vV0 ypappéc). Metpodue ovvolkd o€ evvéa onpueia (néxpr 1 cm mpwv tov
akpodéktn B). Kotaypdoovpe T petpnoelg  ovumAnpovoviag Ttov  mivako 1
(amoéotaon X and 10 A og cm) - (V g Volt).

o/a | X (Amootaon | Tadon V=Vx -V, oe Volt
amo 1o A) o¢
cm
1 1
2 2
3 3
4 4
5 5
6 6
7 7
8 8
0. 9

Mivakag 1. Ileipapatikég peTprjoeig

8. KartaywpiCovpe tig petprioelg pog oe  papetpé yopti.  Kataokevalovpe Tto
owypappo V- x mov delyvel md¢ MeToPdAAeTal TO SUVOMIKO TOV MAEKTPIKOD 7mEdiov
KaTQ unNKog g ypouung AB mov elvar kédBetn ota 600 miektpodwn. Emwkorinote tqv
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YPOPIKY TAPAOTAGT 6TO TEAOG TS EPYOOLOC.

9. Ttu dwmotdvovpe 6tov TpOTO PETOPOANG TOL duvapkoy V;

10. EAéyyovpe pe 10 ynolokd ToAOUETPO TTOo GALG OoMUEiD. GTNV GLOKELT £XOVV GO SLVOUIKO LE
1o onueio I' . Evovoope mavo oty eikove 1 ta onpeio mov £ovv to id10 dvvopiko.
Koatémv xdvoovpe to 1010 pe 10 onueio A, xin ‘Etor gp@aviCovrar otnv €wkéva 1 ot
1600VVOMIKES YPOPpES TOV Tediov. T mapatnpeite;

11. T o016 Adyo vopilete OTL 6TA AKPO LLOG IGOSVVAUIKNG YPOLUNG 1 TAGT TOVEL Vo Elvail
otafepn Kot £TG1 1 YPAUUT TOOEL VAL EIVOL IGOOVVOLLIKN;

12. YroAloyiote TO0 pETPO NG €vtaong TOL MAEKTPKOD 7ediov Yoo KAmowo onueia.
(ny. T, Z ...). Ty mopatnpeite ;

Ewova 2. H nepapatikng dudraln Ewova 3. H pétpnon
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